



西甲北方军团不容小视

在西班牙的足球版图上,“北方球队”是一支不可忽视的力量。西班牙北部与法国交界的地区是加利西亚、巴斯克、加泰罗尼亚等少数民族聚居地。虽然北方地区的人口只占西班牙的四分之一,但北方球队却占据了西甲的半壁江山,包括巴塞罗那、拉科鲁尼亚、维戈塞尔塔、毕尔巴鄂竞技、皇家社会、奥萨苏纳、萨拉戈萨、巴拉多利德,以及降入乙级的希洪竞技、桑坦德竞技等。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩周末 西甲关注“北方集团”

北方球队 人员流失严重

北方球队数量虽多,但是顶尖球队并不多,大多数在联赛中徘徊。本赛季由于财政状况的恶化,北方球队成绩集体下滑,几乎填满了积分榜的下半区。西甲三个降级名额估计将在奥萨苏纳、拉科鲁尼亚、萨拉戈萨、维戈塞尔塔四支北方球队和海岛球队马洛卡、南方球队格拉纳达之间

产生。虽然保级竞争激烈,但是北方球队之间还是有一些“同气连枝”的情谊,在最后阶段互相送分也是经常有的事情。

人员流失是北方球队成绩下降的主要原因。各支球队的核心球员,尤其是优秀的攻击手最容易被强队挖走。毕尔巴鄂竞技的中场核心哈维·马丁内斯本赛季

被拜仁挖走,虽然转会费高达4000万欧元,却并未给球队带来太多喜悦,反倒动摇球队团结的基础,锋线大将略伦特由于闹转会被球队弃用大半年,球队锋线全靠从巴伦西亚替补席上挖来的阿杜里兹独撑,本赛季毕尔巴鄂取胜的10场比赛有6场“1:0”和2场“2:1”。

相关链接

竞彩周销量连超6亿 四月第二周再创3纪录

自2013年“竞彩普及日”开展以来,竞彩销量连创新高,四月第一周创造的日、周销量纪录在上周再次被刷新,竞猜型体育彩票(含竞彩、传统足彩、北京单场)的整体单周销量也创下历史新高。

据统计,4月8日-14日期间,竞彩总销量达到6.35亿元,其中足球游戏5.65亿元,篮球游戏0.7亿元,4月第一周创造的6.20亿元单周销量纪录再次被刷新,这也是竞彩自开售以来首次连续两周销量超过6亿元。此外,4月14日单日销量1.44亿元,刷新了4月7日创造的1.38亿元的单日最高销量纪录,竞猜型体育彩票(含竞彩、传统足彩、北京单场)上周整体销量达到8.86亿元,创造了新的单周销量纪录。

每年四月是各项足球赛事冠军角逐的关键阶段,也是强队发挥最稳定的时期,“竞彩普及日活动”的适时推出是彩民的重大利好。4月8日-14日期间,竞彩共开售足球赛事218场、篮球赛事58场,少于4月第一周的271场和64场,尤其是周一恰逢美国大学生联赛(NCAA)决赛日,美职篮(NBA)停赛一天,相当于少了1000多万元的竞彩销量。不过周中的欧冠、亚冠、欧罗巴联赛、解放者杯、日本杯赛等高质量足球赛事弥补了周一的赛事不足,尤其是周二单日销量达到了1.01亿元,在2012年欧洲杯之后首次实现了周中单日销量过亿。周末两天,竞彩共开售132场足球赛事,无一设置让球,这两天足球游戏的返奖率高达88%以上,让广大彩民收获颇丰。

截至4月14日,2013年的“竞彩普及日”活动已经进行了一半,效果已经大大超过去年同期。据统计,3月1日-4月14日期间,竞彩累计销量达到33亿元,比去年同期增长31.4%。在赛事数量与去年基本持平的情况下,竞彩还能实现30%以上的增幅,显示了竞彩的普及程度和彩民群体规模在过去一年里又有了相当幅度的增长。

竞文

猜球最佳伴侣

竞彩手机报加量不加价

吃鸡鸭的人少了,在饭店也只能点蔬菜和鱼虾,以至于引发水产价格持续上涨,实在伤不起!但是玩赚竞彩手机报本着仁爱的精神,始终如一,还是原来的配方,还是原来的味道,加量不加价,尝鲜价120元/年,还额外送好友三个月体验期哦!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-84783543

任晓静强胆推荐

周五002 波鸿 VS 圣保利

点评:两队排名接近,波鸿上周刚刚获胜止住连败,从目前指数看主队可被谨慎看好。

周五004 斯达 VS 瓦勒伦加

点评:双方近况存在明显对比,瓦勒伦加客场表现尤其不好,只是以指数来说主胜有些偏高,建议防客胜。

周五020 门兴格拉德巴赫 VS 奥格斯堡

点评:门兴最近在主场的表现还算给力,面对排名靠后的奥格斯堡,不妨高看门兴一线。

陈大治强胆推荐

周五002 波鸿 VS 圣保利

点评:波鸿在保级压力下上轮终于获胜,球员士气大振,本场可追捧!

周五020 门兴格拉德巴赫 VS 奥格斯堡

点评:奥格斯堡上轮联赛战胜法兰克福,在保级上看到了希望,相信本场不会轻易放弃机会!

周五021 蒙彼利埃 VS 里昂

点评:里昂上轮联赛获胜一扫近来颓势,本场有望顺势拿下蒙彼利埃!

老牌劲旅 大多处在降级区

奥萨苏纳去年夏天失去了锋线双星加西亚和巴尔德,进球数字大幅下降,唯有依靠强硬的主场防守尽量拿分,本赛季奥萨苏纳31场比赛有21场总进球不超过2球,主场16战12次打出“小球”。奥萨苏纳目前仅仅高出降级区4分,保级形势也不容乐观。

萨拉戈萨上个赛季最后阶段10战7胜神奇保级,其中最大的功臣就是火线加盟的前马拉加10号球员阿波诺。本赛季上半段萨拉戈

萨战绩尚可,但是进入2013年以来,中场核心阿波诺伤势不断,打打停停,萨拉戈萨冬歇期之后一场未胜,重新回到降级区。

拉科鲁尼亚重回西甲后不但没有扩军,反而卖掉大批升级功臣,导致球队连续17轮处在降级区,直到今年2月新帅巴斯克斯上任后,球队才有所起色。近来拉科鲁尼亚奇迹般取得4连胜,其中包括维戈塞尔塔、马洛卡、萨拉戈萨三个保级直接对手,而且每场至少打进3球,表现令人刮目相看。目前拉科以1分的优势暂时逃离降级区,但后面的对手包括皇家贝蒂斯、马德里竞技、马拉加三支争夺欧冠资格的球队,保级之路还很艰辛。

皇家社会 青训堪比巴萨

当然,北方球队也并非全无亮点,皇家社会本赛季依靠青训球员重新崛起,成为西甲最大的黑马。皇家社会的青训力量在西甲仅次于巴塞罗那,主教练蒙塔尼耶甚至可以派出一个来自青训营的10人首发阵容。

锋线三人组阿吉雷谢、贝拉、格列兹曼本赛季携手为球队贡献了30个进球、15次助攻,而这三名球员的平均年龄只有24岁。上轮客场对阵首都球队巴列卡诺,墨西哥童星贝拉在15分钟内连续两次突破对手防线,帮助前锋阿吉雷谢取得两粒进球,迫使对手开赛15分钟就连换2人。取得这场胜利后,皇家社会在积分榜上已经确立了4分的优势,距离重返欧冠赛场的目标越来越近了。

图片来源:新浪



为保级毕尔巴鄂竞技奋起直追